

敬愛的浸神代禱同工：平安

艷陽高照的夏季也是暑期活動最活躍的時刻，各式兒童青少年營會、服務學習營隊、短宣隊，正如火如荼在眾教會展開，您是否也參與在其中呢？回想自己年輕時參加營會與短宣隊的點滴，那真是個美好的經驗，經歷獻上自己被上帝使用，成為恩典流通的管道，不論服事者、被服事者一同享受在基督裏合而為一的心，這些美麗的回憶都深印我心，盼望您也與我一樣，體會服事上帝真是好得無比。

6/24是本院忙碌的一天：早上差派禮、中午新校友迎新會、晚上畢業典禮，今年共有22位畢結業生，也包含了亞洲浸信會神學研究院的2位博士生。幾年來同學們在校努力學習，就是等候這個被差遣的時刻，畢業只是暫時結束密集的訓練，但進入禾場後才是實踐在神學院被訓練的目的——成為傳福音、報喜信的得人漁夫；成為牧養訓練門徒的好牧人。期盼浸神成為與主同工，為教會訓練合上帝心意之傳道人的學校。

因此，神學院人才培育從不中斷，一屆接一屆，我們將在八月迎接今年的新生，7/29 將有一部份新生先到校參加「聖經誦讀營」，預計二十多天將聖經快速朗讀一遍。8/20是為期一週的「新生訓練」，緊接著「開學前研習會」，就正式進入113學年度。您是否感受時間的急迫性呢？是的，在神學院學習的腳步非常地緊湊，常聽畢業生說，怎麼三年就這麼快過去了！真的！時間稍縱即逝，如果上帝已經呼召你，請不要遲疑，勇敢回應上帝的呼召。

我們也已經聽見許多弟兄姐妹，預備成為雙職（職場及教會）傳道人甚至是宣教士的呼聲，本院今年已有第一屆「聖工碩士在職專班」入學，如果想更多了解這個學程，請在九月以後搜尋本院的官網，將有下年度的招生訊息。

相信大家都很關心我們的「校園更新計劃」。感謝主！目前奉獻金額134,458,971元，募款奉獻進度為26.89%，非常感謝弟兄姐妹全力支持，我們有不少小額奉獻，相信這是上帝要我們經歷聚沙成塔的奇蹟。上帝真的常做奇妙的事，5/16張中卓建築師根據我們的需求，來本院和我們討論小幅度修改一樓餐廳及交誼廳的設計。我們也提出，主若許可希望明年九月可以開工，於是，張建築師帶著我們反推與公部門接洽的各時程，結果沒想到，如果我們希望明年九月動土，今年六月份就需要進行興建工程的第一步「土地鑑界」，否則會趕不上時程。上帝真的是不誤事的主，當我們自己都還不知道需要開始預備時，祂就差派張建築師來提醒我們，所以我們相信，



有耶和華幫助，我們就不懼怕。但我們還是很需要弟兄姐妹們常常為我們禱告，讓我們能敏銳聖靈的提醒，並遵主的旨意而行。

我們預計同時進行第一及第二階段的「校園更新」，第一階段是興建「新克安館」，第二階段是「現有建物更新」。因此，原本提供營會住宿「提摩太樓」將是整建的第一個更新案，將通舖改為「雙人套房」，以利接待訪客，並歡迎貴教會來本院舉辦退修會。我們將提供更舒適的住宿環境，使得弟兄姐妹在交通方便的信義區裏，享受主的同在並沈浸於片刻寧靜。改建工程也是委託張建築師團隊為我們設計，相信在不久的將來，大家能感受到浸神正一點一滴的改變中。



另外想和大家分享，由於「校園更新計劃」五億奉獻的目標非常顯著，大家同心協力往目標前進，因此就忽略了我們所需的經常費，我們自112年八月起至113年六月止已結欠8,730,481元，但我們相信上帝是調度萬有的主，所以我們自四月起每週二最後一節課結束後開始了「浸神更新禱告會」，邀請全校教職員生一起來禱告，讓我們因著禱告可以更加同心，因著禱告知道我們其實做不了什麼，而是要經歷上帝在我們當中施行神蹟奇事，邀請您和我們一起走這趟奇妙的旅程。

浸神已經建校72年，所以我們有許多校友美好的見證，透過譚曾傳明師母的巧手，將故事活靈活現的記載下來，也陸續刊登在「校園更新計劃」「校友會專區」的網頁上，歡迎大家與我們一起回顧每位牧者走過滴滿上帝恩膏脂油的道路。詳細內容請掃QR code。



我們會不定期的發佈代禱信，讓您更了解我們的近況，如果您目前仍然使用email，歡迎您來信通知我們，我們會將更改與您的連絡方式，以email向您發佈我們的消息。來信請寄至以下信箱：planningadm@mail2.tbts.edu.tw。謝謝！

祝 主恩永偕

主內末肢

台灣浸信會神學院

院長

譚國才

敬上

7/30/2024